
 



РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму  

«Прикладна лінгвістика. Переклад і комп’ютерна лінгвістика»  

підготовки фахівців 

першого рівня вищої освіти 

в галузі знань 03 Гуманітарні науки 

за спеціальністю 035 Філологія, що розроблена  

Волинським національним університетом імені Лесі Українки 

 

Освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика. Переклад і 

комп’ютерна лінгвістика» першого (освітньо-професійного) рівня вищої 

освіти в галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія, 

розроблена Волинським національним університетом імені Лесі Українки, є 

симбіозом новітніх підходів до підготовки фахівців ХХІ століття. Огляд  

складових ОПП свідчить про логічне поєднання як теоретичної, так і 

прикладної складових. Це, своєю чергою, уможливлює набуття необхідних 

фахових компетенцій.  

У цій ОПП змальовано мету, характеристику програми, придатність 

випускників до працевлаштування та подальшого навчання, оцінювання 

результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, 

фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації 

програми, мобільність. 

Уважаємо за доцільне наголосити, що видається слушним об’єднати 

ОК «Комп’ютерна лінгвістика» та ОК «Корпусна лінгвістика» в один, 

оскільки вони тісно пов’язані та можуть частково дублювати один одного.  

Окреслений в ОПП «Прикладна лінгвістика. Переклад і 

комп’ютерна лінгвістика» зміст предметної області, реалізований у чітко 

визначених загальних та предметно-спеціальних (фахових) програмних 

компетентностях, у програмних результатах навчання, забезпечує 

формування компетентності здобувачів вищої освіти першого рівня зі 

спеціальності 035 Філологія й спрямований на розвиток у ЗО системного 

світогляду, загальних та спеціальних компетентностей. 



Перелік і обсяг обов’язкових й вибіркових дисциплін відповідають 

змісту підготовки ЗО за спеціальністю 035 Філологія ОПП «Прикладна 

лінгвістика. Переклад і комп’ютерна лінгвістика» і спрямовані на 

забезпечення відповідності результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців. 

Уважаємо за доцільне наголосити, що запропонована Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки програма підготовки 

фахівців ОПП «Прикладна лінгвістика. Переклад і комп’ютерна 

лінгвістика» за спеціальністю 035 Філологія відповідає вимогам і забезпечує 

підготовку фахівців, які є затребуваними на ринку праці. 

 

 









 



 


